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Ове недеље имамо епидемију отимања домова у Београду, саопштили су из покрета
„Кров над главом“. Заказана су четири исељења у три дана.

  

  

Прво исељење у низу, породице Лаловић, успешно је одбрањено, истиче се у саопштењу
овог покрета.

  

Они наводе и да је пуковнику Лаловићу позлило након одбране дома.

  

„Свакодневно нам се жале људи на велику количину стреса и здравствене проблеме
узроковане чињеницом да неко може сваког дана да им упадне у кућу са полицијом и
отме дом у коме живе. Закон о извршењу и обезбеђењу уништава животе целим
породицама. У нескладу је са социјалном сликом друштва и наноси људима
ненадокнадиву штету, док истовремено нису у могућности да остваре своја права на
суду у безгранично дугачким судским процесима“, додаје се у саопштењу.
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Лаловићи су само једна од четири породице, које су најавиле „Крову над главом“ да им
ове недеље прети исељење из јединог дом.

  

„Закон о извршењу и обезбеђењу ће ускоро да се мења и због тога смо захтевали
мораторијум на његову примену до доношења новог закона. Реакција државе је
изостала и због тога позивамо грађане да сами спроведу мораторијум тако што ће
солидарно бранити сваку породицу којој прети исељење применом овог закона“, истичу
они.

  

У среду 20.03 у осам часова је заказано исељење породице Јефтовић са Звездаре.
Исељава се одликовани полицајац, који је жртва преваре инвеститора, најавили су из
„Крова над главом“.

  

Исти дан у 11х извршитељка Мирјана Димитријевић је заказала исељење породице
Вуксановић, иако не поседује пресуду за објекат у коме они живе.

  

У четвртак 21.3 у 10х је заказано исељење породице Тодоровић са Звездаре.

  

„Свакодневно нам се јављају људи са новим информацијама о исељењим. Позивамо све
медије да се укључе и извештавају са ових исељења и тиме допринесу да се овај
проблем реши и да се престане са уништавањем живота људи“, закључује се у
саопштењу.

  

(Данас)
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